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ACTA N.º 76 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 13 DE MAYO DE 2016 
 

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta minutos del día trece de mayo de dos mil dieciséis, se reunió la Mesa del Par-
lamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Goros-
tiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés Huidobro (Vice-
presidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta se-
gunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. Juan Ramón 
Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN CON 
EL MODELO DE ATENCIÓN A LA CRONICIDAD, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4100-0054] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 

PUNTO 2.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A MO-
DIFICACIÓN DE LAS PRUEBAS DIAGNÓSTICAS DE LA TUBERCULOSIS BOVINA, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4300-0080] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 3.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A RE-
FORZAR LA TRANSPARENCIA DE LA ACTIVIDAD PÚBLICA, PRESENTADA POR 
EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/4300-0081]  
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 4.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A PROTOCOLO DESARROLLADO PARA ATENDER A LA CIUDADANÍA PER-
CEPTORA DE LAS AYUDAS DE ALQUILER, PRESENTADA POR D. JOSÉ RAMÓN 
BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5100-0082] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 5.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0317, A SOLICITUD DE D. FRANCISCO JA-
VIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 6.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0318, A SOLICITUD DE D. FRANCISCO JA-
VIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 7.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0319, A SOLICITUD DE D. FRANCISCO JA-
VIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 8.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0329, A SOLICITUD DE D.ª CRISTINA MA-
ZAS PÉREZ-OLEAGA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 9.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0330, A SOLICITUD DE D.ª CRISTINA MA-
ZAS PÉREZ-OLEAGA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
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 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
PREVISTA PARA SACAR LAS CONVOCATORIAS DE BECAS DE CLUBES, PRE-
SENTADA POR D.ª RUTH BEITIA VILA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0380] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
PREVISTA PARA SACAR LAS CONVOCATORIAS DE BECAS DE LA PROMOCIÓN 
DEL DEPORTE EN LA MUJER, PRESENTADA POR D.ª RUTH BEITIA VILA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0381] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
PREVISTA PARA SACAR LAS CONVOCATORIAS DE BECAS DE DEPORTISTAS 
DE ALTO RENDIMIENTO, PRESENTADA POR D.ª RUTH BEITIA VILA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0382] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
PREVISTA PARA SACAR LAS CONVOCATORIAS DE BECAS PARA ENCUEN-
TROS Y ACONTECIMIENTOS DEPORTIVOS PROMOVIDOS POR CLUBES, FE-
DERACIONES Y AYUNTAMIENTOS, PRESENTADA POR D.ª RUTH BEITIA VILA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0383] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE EMPLEADOS DE CANTUR A FECHA 
01.03.2015, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0384] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-

CIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE EMPLEADOS DE CANTUR A FECHA 
01.03.2016, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0385] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE EMPLEADOS DE CANTUR EN EL CENTRO 
DE TRABAJO, OFICINA CENTRAL, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ES-
TEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0386] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUAN-
TÍA, A QUÉ MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y CON QUÉ CRITERIOS SE DESTINA 
EN CADA UNA DE LAS CONSEJERÍAS A PUBLICIDAD INSTITUCIONAL, PRESEN-
TADA POR D. JUAN RAMÓN CARRANCIO DULANTO, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO MIXTO. [9L/5300-0387] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO Y RELACIÓN DE LAS COMISIONES DE SERVICIO CONCEDIDAS POR EL SCS 
Y LA CONSEJERÍA DE SANIDAD DESDE JULIO DE 2015 HASTA LA FECHA DE 
CONTESTACIÓN DE LA PRESENTE PREGUNTA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0388] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE SOLICITUDES DE RECONOCIMIENTO DE GRADO DEL SISTEMA DE CA-
RRERA Y DESARROLLO PROFESIONAL PRESENTADAS EN VIRTUD DE LA 
CONVOCATORIA APROBADA PARA EL AÑO 2016, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0389] 
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De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A IMPOR-
TE ECONÓMICO DEL COMPLEMENTO DE CARRERA Y DESARROLLO PROFE-
SIONAL CORRESPONDIENTE AL GRADO II RECONOCIDO AL AMPARO DE LA 
CONVOCATORIA APROBADA EN FEBRERO DE 2016, PRESENTADA POR D.ª 
MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/5300-0390] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE NOMBRAMIENTOS DE CON- TINUIDAD DE PERSONAL ESTATUTARIO 
EVENTUAL EN CENTROS DE ATENCIÓN PRIMARIA DEL SCS FIRMADOS Y EN 
TRAMITACIÓN, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓ-
MEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0391] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE PERSONAS ACTUALMENTE INSCRITAS EN LAS LISTAS DE SELECCIÓN 
TEMPORAL DEL SCS POR CADA UNA DE SUS GERENCIAS, PRESENTADA POR 
D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0392] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DE JEFATURAS DE SERVICIO Y DE SECCIÓN DEL GRUPO A CONVOCA-
DAS ANTES DEL 30.06.2015 Y RESUELTAS A LA FECHA DE CONTESTACIÓN DE 
LA PRESENTE PREGUNTA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BU-
RUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0393] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-

CIÓN DE JEFATURAS DE SERVICIO Y DE SECCIÓN DEL GRUPO A CONVOCA-
DAS A PARTIR DEL 01.07.2015 Y RESUELTAS A LA FECHA DE CONTESTACIÓN 
DE LA PRESENTE PREGUNTA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE 
BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0394] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DE JEFATURAS DE SERVICIO Y DE SECCIÓN A OCUPAR POR PROFE-
SIONALES DEL GRUPO A CONVOCADAS Y VACANTES EN LAS DISTINTAS GE-
RENCIAS A LA FECHA DE CONTESTACIÓN DE LA PRESENTE PREGUNTA, PRE-
SENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0395] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PREVI-
SIONES EN RELACIÓN A LA CONVOCATORIA DE JEFATURAS DE SERVICIO Y 
DE SECCIÓN A OCUPAR POR PROFESIONALES DEL GRUPO A VACANTES EN 
LAS DISTINTAS GERENCIAS A LA FECHA DE CONTESTACIÓN DE LA PRESENTE 
PREGUNTA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0396] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE SOLICITUDES DE INTERESES DE DEMORA RECIBIDOS POR EL SCS 
DESDE EL 01.07.2015 HASTA LA FECHA DE CONTESTACIÓN DE LA PRESENTE 
PREGUNTA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0397] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE RECLAMACIONES DE INTERESES DE DEMORA ESTIMADAS EN VÍA AD-
MINISTRATIVA DESDE EL 01.07.2015 HASTA LA FECHA DE CONTESTACIÓN DE 
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LA PRESENTE PREGUNTA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BU-
RUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0398] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE RECLAMACIONES DE INTERESES DE DEMORA RECONOCIDAS JUDI-
CIALMENTE DESDE EL 01.07.2015 HASTA LA FECHA DE CONTESTACIÓN DE LA 
PRESENTE PREGUNTA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BU-
RUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0399] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE FACTURAS E IMPORTE TOTAL DE LAS MISMAS POR APLICACIÓN PRE-
SUPUESTARIA RECOGIDAS EN LA CUENTA CONTABLE 409 DEL EJERCICIO 
ECONÓMICO 2015, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA 
GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0400] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A IMPOR-
TE DE LAS FACTURAS APLICADAS A PRESUPUESTO DESDE EL 01.07.2015 
HASTA EL 31.12.2015 EN CONCEPTO DE ASISTENCIA SANITARIA CON MEDIOS 
AJENOS, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0401] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A IMPOR-
TE DE LAS FACTURAS APLICADAS A PRESUPUESTO DESDE EL 01.01.2016, EN 
CONCEPTO DE ASISTENCIA SANITARIA CON MEDIOS AJENOS, PRESENTADA 
POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/5300-0402] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
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Gobierno. 
 

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DE PROFESIONALES QUE INTEGRAN LA "OFICINA DE CRONICIDAD", 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0403] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RECUR-
SOS ECONÓMICOS Y MATERIALES ASIGNADOS AL DESARROLLO E IMPLAN-
TACIÓN DEL PLAN DE ATENCIÓN A LA CRONICIDAD EN EL EJERCICIO 2016, 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0404] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PA-
CIENTES TRATADOS EN EL SCS DESDE LA ENTRADA EN VIGOR DEL PLAN ES-
TRATÉGICO DE ABORDAJE DE LA HETAPITIS C CON FÁRMACOS DE SEGUNDA 
Y TERCERA GENERACIÓN, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BU-
RUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0405] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A TRATA-
MIENTOS ANTIVIRALES DE ÚLTIMA GENERACIÓN PARA LA HEPATITIS C DIS-
PENSADOS POR EL SCS HASTA EL 31.12.2015, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0406] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A TRATA-
MIENTOS ANTIVIRALES DE ÚLTIMA GENERACIÓN PARA LA HEPATITIS C DIS-
PENSADOS POR EL SCS DESDE EL 01.01.2016 HASTA LA FECHA DE CONTES-
TACIÓN DE LA PRESENTA PREGUNTA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ 
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SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0407] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE PACIENTES RECLUSOS Y TRATAMIENTOS ANTIVIRALES DE ÚLTIMA 
GENERACIÓN PARA LA HEPATITIS C DISPENSADOS A LOS MISMOS POR EL 
SCS , HASTA LA FECHA DE CONTESTACIÓN DE LA PRESENTA PREGUNTA, 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0408] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 39.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 28 DE ABRIL DE 2016. [9L/6200-0046] 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 40.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 5 DE MAYO DE 2016. [9L/6200-0047] 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 41.- CONTRATO DE ALTA DIRECCIÓN, REMITIDO POR EL GO-
BIERNO. [9L/6300-0028] 
 

Conforme a los artículos 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y 41 de la Ley 
de Cantabria 5/2015, de 28 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comuni-
dad Autónoma de Cantabria para el año 2016, SE ACUERDA admitir a trámite la in-
formación de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Economía, 
Hacienda y Empleo y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 42.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO POR EL QUE SE MODIFICA EL REGLAMEN-
TO (CE) N.º 539/2001 DEL CONSEJO POR EL QUE SE ESTABLECEN LA LISTA DE 
TERCEROS PAÍSES CUYOS NACIONALES ESTÁN SOMETIDOS A LA OBLIGA-
CIÓN DE VISADO PARA CRUZAR LAS FRONTERAS EXTERIORES Y LA LISTA DE 
TERCEROS PAÍSES CUYOS NACIONALES ESTÁN EXENTOS DE ESA OBLIGA-
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CIÓN (REVISIÓN DEL MECANISMO DE SUSPENSIÓN) [COM(2016) 290 FINAL] 
[2016/0142 (COD)], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE 
MAYO. [9L/7410-0053] 
 

Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 05.05.2016, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Presidencia y Justicia. 
 

PUNTO 43.- ACUERDO DEL GOBIERNO, DE FECHA 05.05.2016, POR EL 
QUE SE PROPONEN LOS DÍAS 1 Y 2 DE JUNIO DE 2016 PARA CELEBRAR EL 
DEBATE SOBRE LA ORIENTACIÓN POLÍTICA DEL GOBIERNO CORRESPON-
DIENTE AL PRIMER AÑO DE LA IX LEGISLATURA. [9L/7700-0001] 
 

Visto el acuerdo de referencia y de conformidad con los artículos 37.2 de la Ley 
de Cantabria 6/2002, de 10 de diciembre, de Régimen Jurídico del Gobierno y de la 
Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria, y 33.1.e), 189 y 190 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA su calificación y admisión a trámite. 
 

PUNTO 44.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0176, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO 
ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 45.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0198, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLAN-
CO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 46.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0199, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLAN-
CO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 47.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0200, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLAN-
CO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 48.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0203, SOLICITADA POR D. RUBÉN GÓMEZ GON-
ZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 49.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0227, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES 
TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 50.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0228, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 51.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0229, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 52.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME REALIZADO POR 
GESVICAN A LA DIRECCIÓN GENERAL DE VIVIENDA Y ARQUITECTURA DEL 
MES DE ABRIL, PARA LA GESTIÓN DE LA OFICINA DE INTERMEDIACIÓN HIPO-
TECARIA Y DE EMERGENCIA HABITACIONAL FIRMADO EL 23.12.2015, SOLICI-
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TADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0272] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 53.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO 
DE 28.04.2016, POR EL QUE SE AUTORIZA LA MODIFICACIÓN DEL COMPROMI-
SO DE GASTO DE CARÁCTER PLURIANUAL Nº 2013/OP/9 (2013/49), CORRES-
PONDIENTE A SUBVENCIONES A AYUNTAMIENTOS DESTINADAS A FINANCIAR 
INVERSIONES DE COMPETENCIA MUNICIPAL, SOLICITADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/9100-0273] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 54.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA TOMA 
DE ACUERDO DEL PUNTO N.º 1 DEL ORDEN DEL DÍA DEL CONSEJO DE GO-
BIERNO DE 28.04.2016, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0274] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 55.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADORES DE 
ACTAS DEL COMITÉ DE EMPRESA DEL INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS 
SOCIALES DEL AÑO 2016, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE 
LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0275] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 56.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADORES DE 
ACTAS DEL COMITÉ DE EMPRESA DEL GOBIERNO DE CANTABRIA DE ENERO 
A MAYO DE 2016, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MO-
ZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0276] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 57.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CERTIFICADOS QUE OBRAN 
EN PODER DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA SOBRE LAS 
ADSCRIPCIONES A TAREAS O COMISIÓN DE FUNCIONES DESDE JULIO DE 
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2015, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0277] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 58.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO DEL ACUERDO DE CONSEJO DE GOBIERNO DE 21.04.2016, AL QUE HACE 
MENCIÓN EL ACUERDO DE LA MESA DE NEGOCIACIÓN DE 06.05.2016, SOLICI-
TADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/9100-0278] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 59.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO POR EL QUE LA DIRECCIÓN GENERAL DE TESORERÍA, PRESUPUESTOS Y 
POLÍTICA FINANCIERA CERTIFICA EL 03.05.2016 EL ABONO DE LA PAGA EX-
TRAORDINARIA DE 2012, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS 
MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0279] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 60.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A MODELO DE NOMBRAMIEN-
TO DE CONTINUIDAD DE PERSONAL ESTATUTARIO EVENTUAL EN CENTROS 
DE ATENCIÓN PRIMARIA DEL SCS SUSCRITO AL AMPARO DEL ACUERDO DE 
FEBRERO DE 2016 POR EL QUE SE REGULAN DICHOS NOMBRAMIENTOS, SO-
LICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0280] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 61.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A COMPROMISOS O CONTRA-
TOS DE GESTIÓN FIRMADOS ENTRE LA GERENCIA DEL SCS Y CADA UNA DE 
LAS GERENCIAS PARA EL AÑO 2016, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ 
DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0281] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 62.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ÚLTIMO INFORME DE ES-
TRATIFICACIÓN DE LA POBLACIÓN REALIZADO POR EL SCS A EFECTOS DEL 
DESARROLLO Y APLICACIÓN DEL PLAN DE ATENCIÓN DE LA CRONICIDAD, 
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SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0282] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 63.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS REUNIONES 
MANTENIDAS ENTRE LA ADMINISTRACIÓN SANITARIA Y LOS DISTINTOS PRO-
FESIONALES IMPLICADOS EN EL DESARROLLO Y APLICACIÓN DEL PLAN DE 
ATENCIÓN DE LA CRONICIDAD DESDE EL MES DE JULIO DE 2015, SOLICITADA 
POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/9100-0283] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 64.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONVENIO SUSCRITO POR 
LA FUNDACIÓN MARQUÉS DE VALDECILLA EN VIRTUD DEL CUAL LA OBRA "NO 
CROSSING" SE UBICARÁ EN EL HOSPITAL VALDECILLA, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/9100-0284] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 65.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LA COMISIÓN DE 
INTERPRETACIÓN, ESTUDIO, SEGUIMIENTO Y APLICACIÓN (CIESA) DEL CON-
VENIO COLECTIVO DEL PERSONAL LABORAL DE ENERO A MAYO DE 2016, SO-
LICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0285] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
treinta y cinco minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secre-
tario primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 

V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


